
Mathe – alles was zählt
Integralrechnung
Stammfunktionen

Lösungswege 8

Aufgabe 181

Die Funktion a beschreibt die Beschleunigung eines Autos aus dem Stand (d.h.
v (0) = 0 , s(0)= 0 ) t Sekunden nach dem Start ( a(t ) in m/s2), wobei die Beschleunigung 

stets abnimmt und beim Erreichen der Höchstgeschwindigkeit gleich null wird. Nach t1 Sekunden
erreicht das Auto seine Höchstgeschwindigkeit.

Interpretiere den Ausdruck ∫
0

t1

a(t ) dt in diesem Kontext.
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Lösungen:

Der Ausdruck gibt die zum Zeitpunkt t1 erreichte Höchstgeschwindigkeit des Autos an.
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